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𝟎 𝒅𝒕 גבול תחתון ←עליון לאפס כי גבול כאן  ערך האינטגרל שואף, מאידך. זה מסובך. 
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𝒅:   יתתבצע על פי המשפט היסוד גזירת המונה
𝒅𝒙 ∫ 𝒇(𝒕)

𝒙
𝟎 𝒅𝒕 = 𝒇(𝒙)       . כאן𝒇(𝒕) = 𝒕𝟐

𝒕𝟒+𝟏
 . 

𝒚  -כך ש,  𝒙√אלא    𝒙מקרה דנן הגבול העליון אינו  ב = ∫ 𝒇(𝒕)
√𝒙
𝟎 𝒅𝒕 בת בעצם משתי פונקציות מורכ: 

𝒚 = ∫ 𝒇(𝒕)
𝒖
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𝑭(𝒙)  =  �
𝟏

𝒄𝒐𝒔 𝒙𝒅𝒙    =    �
𝒄𝒐𝒔𝒙
𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝒅𝒙     =     �

𝒄𝒐𝒔𝒙
𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝒅𝒙      →     �𝒖 = 𝒔𝒊𝒏𝒙           

𝒅𝒖 = 𝐜𝐨𝐬 𝒙 ∙ 𝒅𝒙
� 

�
𝒄𝒐𝒔𝒙

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝒅𝒙   =   �
𝟏

𝟏 − 𝒖𝟐 𝒅𝒖   =  �
𝟏

(𝟏 − 𝒖)(𝟏 + 𝒖)𝒅𝒖   =   ��
𝑨

𝟏 − 𝒖 +
𝑩

𝟏 + 𝒖�𝒅𝒖 

 .של סכוםפשוט אינטגרל ל אינטגרל מסובך של מכפלהמ ובכך נעבור𝑩 -ו 𝑨באמצעות פירוק לשברים חלקיים נמצא את 

 :פירוק האינטגרנד לשברים חלקיים
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(𝑨− 𝑩)𝒖+ 𝑨 + 𝑩
(𝟏 − 𝒖)(𝟏 + 𝒖)  

𝟏 = (𝑨−𝑩)𝒖+ 𝑨 +𝑩   =>    �𝑨 − 𝑩 = 𝟎   
𝑨 + 𝑩 = 𝟏   
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 :לסיכום

𝑭(𝒙)  =  �
𝟏

𝒄𝒐𝒔 𝒙𝒅𝒙      =     𝒍𝒏�
𝟏 + 𝐬𝐢𝐧𝒙
𝟏 − 𝐬𝐢𝐧𝒙  +   𝑪 


